

ATENÇÃO EMPRESAS LICITANTES

REF: EDITAL Nº 018/2013 - CONCORRÊNCIA – CESAN

Atendendo aos pedidos de esclarecimentos formulados para os serviços objeto do **Edital de Concorrência (CPE) nº 018/2013**, transcrevemos abaixo as perguntas e respectivas respostas, que deverão ser observadas por essa empresa, na formulação de sua proposta:

PERGUNTA 01:

“Estamos entendendo que, para atendimento ao subitem 3.1.1.c4 da SEÇÃO 2 – CONDIÇÕES ESPECÍFICAS DO EDITAL, poderá ser apresentado Seguro Garantia emitido por Entidade Financeira ou Bancária. Está correto o nosso entendimento?”

RESPOSTA 01:

Sim.

PERGUNTA 02:

“Quanto a exigência de atestado requeridos em nome do responsável técnico e da empresa no que tange a Estação de Tratamento de Esgoto (tipo lagoa), pergunto: Qual é a vazão mínima exigida para essa ETE (tipo lagoa)? Tendo em vista que em todos os outros Editais licitados pela Cesan essa vazão mínima era exigida.”

RESPOSTA 02:

“Basta ter executado qualquer tipo de lagoa e de qualquer vazão.

PERGUNTA 03:

“Quanto ao item 2990000509 – Fornecimento e Assentamento de geomembrana PEAD 1,50mm lisa. Solicitamos que seja revisto o preço unitário deste item, pois o valor de R\$ 19,20/m2 está muito abaixo do valor de mercado, uma vez que esse produto é atrelado ao dólar e a instalação é sub-empregada para empresas especializadas nesse serviço, além das perdas geradas pela instalação e ancoragem. Solicitamos também que seja informada pela Cesan, os fornecedores que foram feitas as cotações para o orçamento.”

RESPOSTA 03:

Os preços estão compatíveis com coletas feitas com fornecedores no mercado.

Atenciosamente,


Ana Cristina Munhós de Souza
Presidente da CPL